
Капібара-соняшник
 #Капібари, #Маленькі, #Плюшеві, #Унісекс

Тримайте ще одну порцію
мімімішності. Цього разу це
справжнє сонечко
— капібара-соняшник  .

Ця капібара
амігурумі відрізняється від
попередньої: вона
компактніша, має трохи іншу
форму мордочки та просто
неймовірний капелюшок у
вигляді пелюсток. Це знову
мій переклад, цього разу
чудової схеми від
талановитої @beary_bearnita
_. Якщо ви шукали
ідеальний майстер клас для
швидкого подарунка, то
ця плюшева капібара —
саме те, що треба!

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити
автору за її працю: позначте її сторінку @beary_bearnita_ при
публікації свої готових робіт, а також підпишіться і натисніть  .

Кит Привид Бу

Павучок Ведмежа

Капібара

https://gachok.work/?p=3059
https://gachok.work/tag/kapibary/
https://gachok.work/tag/malenki/
https://gachok.work/tag/plyushevi/
https://gachok.work/tag/uniseks/
https://www.instagram.com/beary_bearnita_/?e=49a61abc-f33d-40f7-8655-c5831f698a39&g=5
https://www.instagram.com/beary_bearnita_/?e=49a61abc-f33d-40f7-8655-c5831f698a39&g=5
https://www.instagram.com/beary_bearnita_/?e=49a61abc-f33d-40f7-8655-c5831f698a39&g=5
https://gachok.work/tvarynky/morski-meshkanczi/kyt/
https://gachok.work/tvarynky/morski-meshkanczi/kyt/
https://gachok.work/mifichni/pryvyd-bu/
https://gachok.work/mifichni/pryvyd-bu/
https://gachok.work/tvarynky/komahy/pavuchok/
https://gachok.work/tvarynky/komahy/pavuchok/
https://gachok.work/tvarynky/vedmedyky/vedmezha/
https://gachok.work/tvarynky/vedmedyky/vedmezha/
https://gachok.work/category/tvarynky/kapibara/


Матеріали
Пряжа:

тонка плюшева пряжа — бежева/світло-коричнева, темно-
коричнева та жовта;
чорний ірис – для вишивання носика

Гачок 2,5 мм;
Безпечні очі 2 мм;
Наповнювач (холофайбер).

Скорочення
КА — кільце амігурумі
сбн — стовпчик без накиду
пр — прибавка (2 сбн в одну петлю)
уб — непомітна убавка
пп — повітряна петля
сзн — стовпчик з накидом (dc)
нсзн — напівстовпчик з накидом (hdc)
сс — сполучний стовпчик (slst)
ЗПС — тільки за передні стінки петлі (FLO)
( ) х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді

Тіло капібари – схема амігурумі
Починаємо коричневою (або бежевою) пряжею.

1 р.: 7 сбн у КА (7)
2 р.: 7 пр (14)
3 р.: (1 сбн, пр) х 7 (21)
4 р.: (2 сбн, пр) х 7 (28)
5 р.: 1 сбн, пр, (3 сбн, пр) х 6, 2 сбн (35)
6–10 рр.: (5 рядів) 35 сбн (35)
11 р.: 11 сбн, 3 пр, 2 сбн, (пр, 1 сбн) х 2, пр, 2 сбн, 3 пр, 8 сбн
(44) — формуємо мордочку
12–14 рр.: (3 ряди) 44 сбн (44)
15 р.: 11 сбн, 3 уб, 2 сбн, (уб, 1 сбн) х 2, уб, 2 сбн, 3 уб, 8 сбн
(34)
16 р.: (5 сбн, уб) х 4, 6 сбн (30)
17 р.: 30 сбн (30)
18 р.: (2 сбн, пр) х 10 (40)



19–23 рр.: (5 рядів) 40 сбн (40)
24 р.: (3 сбн, пр) х 10 (50)
25 р.: 50 сбн (50)
26 р.: (3 сбн, уб) х 10 (40)
27 р.: (2 сбн, уб) х 10 (30)
28 р.: (1 сбн, уб) х 10 (20)
29 р.: 10 уб (10)
30 р.: 5 уб (5) Відріжте нитку та сховайте кінчик.

Лапки (ручки та ніжки) — 4 деталі
В’яжемо темно-коричневою пряжею.

1 р.: 6 сбн у КА (6)
2 р.: 6 сбн (6)
3 р.: 4 сбн, уб (5) Закріпіть та відріжте нитку. Пришийте ручки на
рівні 18 ряду, а ніжки на рівні 25 ряду.

Капелюшок
Починаємо жовтою пряжею.

Наберіть 7 пп, введіть гачок у 3-ю петлю від гачка:

1 р.: 4 сзн, 5 сзн в останню петлю ланцюжка, 4 сзн з іншого боку,
розверніть роботу, 2 пп (13)
2 р.: 4 сзн, 5 пр із сзн, 4 сзн, розворот, 2 пп (18)
3 р.: 5 сзн, 8 пр із сзн, 5 сзн, розворот, 2 пп (26)
4 р.: 6 сзн, (пр із сзн, 1 сзн) х 7, 6 сзн, розворот, 2 пп (33)
5–7 рр.: (3 ряди) 33 сзн, розворот, 2 пп (33)
8 р.: 33 сзн, розворот (33)
9 р. (пелюстки): 11 пп, сс у першу петлю 8-го ряду. Потім
в’яжемо: (2 пп, 2 пишні стовпчики (bobble stitch), 2 пп, 2 сс у
наступні 2 петлі) — повторити 11 разів. Закріпіть нитку та
сховайте хвостик.

Ця схема капібари гачком виглядає дуже ефектно завдяки
контрасту кольорів! Не забудьте вишити носик у формі літери “Y” та
додати трохи рум’ян на щічки для максимальної милоти.


